

Отзыв о внедрении ИТАН в группу компаний «СТХ»

Путь к ИТАН был тяжёлый, но не слишком длинный. Требовалось объединить ряд фирм с разным видом деятельности, при этом разделив их по ЦФУ. Выбор достойных продуктов не большой, а удовлетворяющих нашим требованиям и то меньше (основное: ведение учета в разных валютах). Изучив все предложения и отсеяв не нужное был выбран продукт компании ИТАН: Управленческий баланс ПРОФ.

Система «ИТАН» была выбрана по следующим критериям:

- стабильность работы и распространённость платформы «1С:Предприятие 8»;
- возможность настройки финансовой модели на уровне пользователя;
- небольшая стоимость программы и индивидуальный подход к проекту внедрения;
- открытый программный код - возможность внесения изменений, возможность разработки дополнительных отчетов собственными силами;
- положительные отзывы пользователей.

С середины 2012 года началась интенсивная подготовка к внедрению у нас системы "ИТАН". Экономическим отделом совместно с сотрудниками компании «ИТАН» был разработан и осуществлен комплекс мероприятий по внедрению системы. С 2013 года началось поэтапное внедрение системы «ИТАН».

Компанией «ИТАН» были выполнены следующие работы:

- Помощь в настройке системы «ИТАН: Управленческий баланс» согласно бизнес-процессам ;
- Обучение пользователей работе с программой;
- Помощь при вводе в эксплуатацию новой системы;
- Разрешение вопросов не отразившихся в программном продукте в соответствии с особенностями работы.

В течение 2013 года были автоматизированы следующие процессы финансового управления:

- Формирование управленческих проводок по документам оперативного учета.
- Построение управленческой оборотно-сальдовой ведомости
- Формирование управленческой отчетности.

Совершенствование ещё продолжается: на примере отчётов 2013 год были выявлены, откорректированы и пересмотрены наши задачи к программе.

В результате внедрения мы получили качественный инструмент позволяющий получать основные финансовые отчеты, необходимые для принятия управленческих решений, позволяющий формировать управленческий баланс предприятия, контролировать состояние активов и пассивов.

Многие ручные финансовые отчеты мы заменили на автоматизированные. Новый формат управленческого учета и отчетов позволил оптимизировать многие задачи управления. Благодаря замене ручных отчетов на автоматизированные повысилось качество финансового управления предприятием. Очень удобно, формировать отчеты одним «кликом мыши».

Рекомендовала бы программу для управленческого учёта, но совет пользователя: до покупки любого продукта чётко понимать, что Вы хотите увидеть по итогу. Чем больше подготовительной работы Вы проведёте, тем легче будет и Вам, и тому, кто установит этот продукт. А главное: уверены ли Вы, что он Вам необходим, так как этот продукт не сократит штат ваших экономистов, с ИТАН Вы получите более точную и своевременную информацию.

Кудрявцева Алеся, экономист группы компаний «СТХ»

Дата 20.02.2014года

Подпись _____

Против публикации в средствах массовой информации не возражаем.